

考察埃塞俄比亚首都轻轨 李克强与工人一起拧螺丝

据新华社电 国务院总理李克强5日下午考察了亚的斯亚贝巴轻轨项目,埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆陪同。

亚的斯亚贝巴城市轻轨项目是埃塞乃至东非地区第一条城市轨道交通项目,也是中国公司在非洲承建的首个城市轨道交通项目。

海尔马里亚姆来到饭店迎接李克强,两位总理同车前往市中心广场施工点。炎炎烈日下,李克强和海尔马里亚姆一起沿着斜坡步行400米攀上10米高的高架桥,边走边询问项目进度、质量管理和吸纳当地就业情况。得知项目从设计、施工到装备、运营都采用中国技术时,李克强表示肯定。

看到中埃双方员工正在铺轨作业,李克强走过去蹲下身子与他们亲切交流,并同海尔马里亚姆总理、埃塞当地工人一起拿起扳手,拧紧螺丝。李克强对施工人员说,要精心施工,保进度、保质量,让中国修建的铁路使非洲人民更长久地受惠。通过一个又一个合作的工程打造中国装备走出去的“高地”,带动中国装备更多、更好地走出去,实现互利共赢。

李克强夫人程虹观摩汉语授课



李克强总理夫人程虹5日在埃塞俄比亚总理夫人罗曼·塔斯法耶的陪同下参观了亚的斯亚贝巴大学,观摩汉语授课,与学生们交流,观看学生的中国文化才艺展示,还捐赠了书籍、计算机等物品。程虹说,你们是文化的纽带,感谢你们对中国人民的情谊。你们对中国文化的热爱感动了我,也会感动中国人民。

宋林案引发连锁反应 审计五大集团 中纪委整肃在港央企

社科院专家:中纪委发出强烈信号

香港媒体5日披露称,华润集团前董事长宋林涉嫌严重违纪案引发连锁反应,中纪委针对在港内地官员和央企高层的反腐风暴正在进一步扩大。中纪委上月拍板通过,针对央企在港澳人员进行反腐大整顿,将对华润、中银、中信、光大国际及招商局这五大中资集团进行审计。

王岐山曾特别指出:长期存在诸多严重问题

香港《东方日报》5日援引不具名消息人士的话称,华润集团前董事长、党委书记宋林于上月接受调查,“是内地近年大举反腐以来首名被查的在港副部级官员”。消息称,早在宋林被“双规”之前,中纪委常委会就在4月11日通过一项针对性反腐肃贪整顿行动,会上引用国资委最新数据,提及华润、中银、中信、光大国际以及招商局的集团

资产。《东方日报》称,中央政治局常委、中纪委书记王岐山在会上措辞严厉地要求把对五大集团展开的审计、清查、整顿与反腐肃贪工作相结合,“绝不半途而废,绝不遇难而退,绝不留尾巴”。文章提到,王岐山近日曾会见驻外中资集团和央企高层,特别指出境外中资集团和央企境外上市公司管理层长期存在诸多严重问题,形成的积压十分错综复杂。

高级管理层中,官二代、官三代较多

消息来源透露,内地目前掌握的数据显示,包括上述五大中资集团,加上35个省、部在香港、澳门窗口公司的高级管理层中,官二代、官三代及其亲属所占比例较高,95%的人超过在港澳任职6年的期限,“有国务院研究室资料披露,这批在港澳的高层,六成三至七成半都非法

持有外国护照、居留权甚至外国国籍”。《东方日报》称,王岐山曾直斥“贪敛、堕落到某一界线会令理智昏,为外国政府效劳,有意提供政治、经济金融等机密情报,不择手段窃取情报”,警告涉贪腐官员不要自以为聪明、好运,中纪委将不惜一切代价彻查到底。

对驻外中资集团、央企曾进行20多次整顿

消息称,内地对于驻外中资集团、央企曾进行20多次整顿调查,但贪腐问题基本未改变,甚至出现违纪违法以及将敛财势力合法化、正常化,原因是受到利益集团保护,“而中央最担心的,就是这些官员贪腐堕落到最后通敌卖国”。《东方日报》称,内地派驻港澳官员因职位敏感,长期是外国情报单位的收买目标。某中央驻港机构官员2003年曾被揭发收受英国情报人员几百万港元款项,被判刑15年。他出事后,妻儿早被安排前往英国,“可能是他投身英国间谍的交换条件”。多宗间谍案显示,外国情报机关长期在香港从事招募、策反、窃密等间谍活动。

■相关新闻

中纪委常委:只打苍蝇不打老虎只能是养虎遗患

中央纪委常委,最高人民检察院党组副书记、副检察长邱学强在《人民日报》发表文章称,习近平同志关于反腐败斗争的重要论述,深刻揭示了如果只打“老虎”不打“苍蝇”,就不能从根本上消除腐败产生的基础;只打“苍蝇”不打“老虎”,只能是养虎遗患,严重损害党和国家肌体健康。

■延伸阅读

社科院专家:中纪委发出强烈信号

社科院中国廉政研究中心副秘书长高波对中央加强驻港澳企业和机构的反腐工作很关注。5日,他告诉记者,这是中纪委发出的强烈信号,表明中央对腐败的“零容忍”。针对《东方日报》中有关央企高层当中相当部分都是官二代等数据,高波称,还要看这些是不是权威数据。他说,港澳央企反腐和内地相比有很大特殊性:一是企业一般强调属地管理,而香港生活环境与内地有很大区别,比较开放自由,一些所谓奢靡的生活会对一些人产生影响;二是一些企业是由于历史原因形成的,在经济功能的基础上还有政治功能,对其工作人员的考核评价等可能会有特殊性;三是从监管本身来讲,他们离得较远,出现监管真空的可能性更大。

至于如何防范个别在港澳央企人员沦为间谍,高波认为,香港廉政公署讲的教育、预防和打击有很强的借鉴意义:一方面掌握他们的思想动态,以深度人文关怀和心理调适打牢其思想根基及防线。另一方面加强对这些人全天候监督,了解其家庭变化和亲属子女情况,及时发现问题。比如个人账户资金的异动、个人生活方式的变化,都是在日常生活就可以看到的。最后毫无疑问是“打击”,可以加强与香港廉政公署的配合。据《人民日报》、《环球时报》

河南信息工程专修学院 建设技术培训中心

造价员报名

培训+考点强化+报名

报名地址:金水区东明路与黄河路交叉口江山大厦B座1487室
报名电话:69172198 69172567 13290940082

龙口海景房

大海,风水河,高尔夫,万亩黑松林,环绕周边,空气特别新鲜,是长寿之乡。

夏天最高气温28℃,非常凉爽。

因国家支持,现在房价是很低的,年底必翻一倍。

最低14.5万/套 部分楼层送精装修

每周豪华大巴99元/人,实地看房,加一元可夫妻看房。

热线:0371-55680838

农业路经三路交叉口银丰商务A座1002室